

# 美特保措施不符合两国利益

## 胡锦涛会见奥巴马称,类似事情不应该再次发生

据新华社电 国家主席胡锦涛22日在纽约会见美国总统奥巴马,双方就中美关系及其他共同关心的国际和地区重大问题深入交换意见。

胡锦涛表示,当前,中美关系总体上呈良好发展势头,我和总统先生在伦敦会晤时达成的各项共识正在得到落实。双方正在共同努力建设21世纪积极合作全面的中美关系。中美关系能在过去半年多时间里取得如此成绩,根本原因在于双方都能从战略高度、以全局眼光看待和处理彼此关系,都能把着力点放在加强对话、扩大合作上,都本着相互尊重、求同存异的精神处理好各种敏感问题和彼此关切。希望这些做法能够得到保持和发扬。

胡锦涛强调,双方应该尊重和照顾彼此利益和关切。台湾、涉藏、涉疆等问题事关中国

主权和领土完整,牵动13亿中国人民的民族感情。我们重视美方多次重申坚持一个中国政策、遵守中美三个联合公报。希望美方以实际行动支持两岸关系和平发展。我们赞赏美方承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的立场,希望美方理解和尊重中方在涉藏问题上的关切。乌鲁木齐“7·5”事件是一起由境内外“三股势力”策划组织的打砸抢烧严重暴力犯罪事件。希望美方理解和支持中方为打击暴力恐怖犯罪、维护国家统一、维护社会稳定所采取的措施,不允许“东突”分裂势力利用美国领土从事反华分裂活动。

奥巴马感谢胡锦涛就进一步发展中美两国关系、扩大双方合作阐述的重要意见。他期待着即将对中国进行的访问,希望通过此访在全球、地区和双边各方面把两国关系提升到新的层次。

奥巴马表示,在台湾问题上,美方坚持一个中国政策立场没有改变。美方对两岸关系缓和表示赞赏,认为这有利于亚洲和平稳定。美国不支持“西藏独立”。在涉藏、涉疆问题上,美国尊重中国主权和领土完整。

胡锦涛表示,美方对中国输美轮胎采取特保措施不符合两国利益,类似事情不应该再次发生。在当前经济金融形势下,中美双方更应该坚定反对贸易和投资保护主义。

奥巴马表示,美国支持自由贸易,致力于继续拓展同中国的贸易关系。美方愿同中方通过对话和磋商解决经贸领域问题。为应对国际金融危机冲击,中国努力扩大内需、保持人民币汇率稳定,美方对此表示赞赏。

双方还就朝鲜半岛局势、伊朗核问题等交换了看法。

### 我省国庆庆典 排查安全隐患

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府安委会获悉,我省下发了“关于做好国庆期间危险化学品和烟花爆竹安全生产工作的通知”,要求从即日起,立即开展危险化学品和烟花爆竹重点地区、重点企业、重点部位的安全检查。我省将建立危险化学品和烟花爆竹专家值守制度,要求值守专家的通讯工具24小时畅通。

据介绍,为庆祝新中国60华诞,我省社会各界将举办各类隆重而热烈的庆祝活动。为确保安全,省政府安委会在通知中要求,此次安全大检查,将重点针对国庆庆典活动场所和活动路线周围、人员密集场所、油库、烟花爆竹仓库、其他涉爆物品、易制爆易制毒物品储存场所进行逐一排查,确保检查覆盖率及隐患整改率达到100%。对于一时不能整改的,要采取果断措施,保证国庆期间安全。

### 历经7年飞行数千公里 《俯瞰郑州》航拍集出版

□晚报记者 孙娟

本报讯 9月22日,由中共郑州市委宣传部编辑出版的《俯瞰郑州》航拍摄影集正式发行。

《俯瞰郑州》艺术再现了郑州市60年建设成就,全面、真实展示了郑州作为一个现代化、国际化、信息化和生态型、创新型国家区域性中心城市的全新形象。该书主要摄影作者孙伟华历经7年时间,飞行航程数千公里,拍摄照片近万张,精选140余张最具代表性、最精彩的照片集成册,这是我规模最大、时间跨度最长、最为全面的一次航拍。

**手机六百八**  
市话任意打  
**66666121**

# 国务院原则通过促进中部崛起规划

## 加快形成“两横两纵”经济带,积极培育充满活力的城市群

据新华社电 国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《促进中部地区崛起规划》。

会议指出,包括山西、安徽、江西、河南、湖北和湖南在内的中部地区,是我国重要粮食生产基地、能源原材料基地、装备制造业基地和综合交通运输枢纽,在经济社会发展格局中占有重要地位。

会议提出,实施《促进中部地区崛起规划》,争取到2015年,中部地区实现经济发展水平显著提高、发展活力进一步增强、可持续发展能力明显提升、和谐社会建设取得新进展的目标。为此,一要以加强粮食生产基地建设为重点,积

极发展现代农业。加快农业结构调整,大力推进农业产业化经营,加强农业农村基础设施建设,不断提高农业综合生产能力,持续增加农民收入,切实改变农村面貌。二要按照优化布局、集中开发、高效利用、精深加工、安全环保的原则,巩固和提升重要能源原材料基地地位。推进大型煤矿建设,加快电力和电网建设,大力发展原材料精深加工。三要以核心技术、关键技术研发为着力点,建设现代装备制造业及高技术产业基地。增强自主创新能力,提升装备制造业整体实力和水平。加快发展高技术产业,以高新技术和先进适用技术改造传统制造业。四要优化交通资源配置,强化综合交通运输枢纽地位。加快

铁路网和机场建设,完善公路干线网络,提高水运、管道运输能力。五要加快形成沿长江、陇海、京广和京九“两横两纵”经济带,积极培育充满活力的城市群;推进老工业基地振兴和资源型城市转型,发展县域经济,加快革命老区、民族地区和贫困地区发展。六要努力发展循环经济,提高资源节约和综合利用水平。加强耕地保护,提高水资源利用综合效益。七要优先发展教育,繁荣文化体育事业,增强基本医疗和公共卫生服务能力,千方百计扩大就业,完善社会保障体系。八要以薄弱环节为突破口,加快改革开放和体制机制创新,不断增强发展动力和活力。进一步完善支持中部崛起的政策体系。



More than meets the eye.

奔涛系列 偏心两地时间腕表  
独特的偏心显示以及球形构造设计理念,艾美独有的日期显示功能正在申请专利,创新的日与夜第二时区显示功能。  
[www.mauricelacroix.com](http://www.mauricelacroix.com)

**MAURICE LACROIX**  
Manufacture Horlogère Suisse  
**艾美**

总代理:  DKSH 大昌华嘉商业(中国)有限公司 (8621)5830 0518

客户服务中心: 北京亨得利瑞士钟表有限责任公司 (8610)6708 9001  
上海新宇钟表集团有限公司 (8621)5385 8899

河南富豪表行郑州新玛特金博大店 河南富豪表行郑州正道花园店  
河南富豪表行郑州丹尼斯店 河南富豪表行新宇三宝店  
郑州丹尼斯百货有限公司花园店 东方表行郑州裕达店